
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

 «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ» 

для здобувачів освіти за першим (бакалаврським) рівнем 

спеціальності 281 «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ» 

 

Освітньо-професійна програма «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ» 

спрямована на підготовку професіоналів з державного управління, які мають грунтовні знання, вміють 

системно та інноваційно мислити, приймати ефективні відповідні часу рішення, володіють сучасними 

інструментами адміністрування та місцевого самоврядування. 

Особливістю програми є те, що вона сполучає теоретичне навчання з практичною складовою для 

набуття студентами компетентностей, які забезпечують їх працевлаштування та ефективну роботу в 

умовах децентралізації. Тому програма орієнтована на підготовку управлінських кадрів, які вміюь 

аналізувати державну політику та розробляти заходи для її реалізації, розуміють основні принципи та 

механізми впровадження реформ, а також механізми взаємодії держави, бізнесу та громадськості, 

знають структуру та особливості діяльності органів влади на державному, регіональному та місцевому 

рівнях, вміють досліджувати, оцінювати та порівнювати вітчизняні та зарубіжні практики діяльності 

органів влади та місцевого самоврядування у сфері електронного урядування, цифрової держави, 

організаціїї стартапів та планування розвитку територіальних громад з метою формування конкретних 

рекомендацій та пропозицій щодо розвитку держави. 

Рецензована освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» 

розроблена кафедрою менеджменту ДДМА після консультацій та обговорень із науковцями, 

потенційними работодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.  

За умов децентралізації та необхідності підтримання та розвитку громад в умовах війни 

необхідно володіти знаннями щодо планування розвитку територіальних громад, фінансового 

забезпечення, цифрових можливостей держави, можливостей організації стартапів, соціальних 

технологій та комунікацій в публічному управлінні. Ці освітні компоненти відображають фахову 

спеціфіку спеціальності, розкриті в ОПП, дозволять підвищити якість підготовки здобувачів за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти з публічного управління та адміністрування. 

Кадрове забезпечення ОПП в повній мірі відповідає профілю дисциплін, що викладаються. 

Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні для підготовки фахівців 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» теми. Освітньо-професійна програма має 

достатній рівень забезпеченності навчально-методичною документацією та матеріалами. 

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Публічне управління та 

адміністрування» дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку бакалаврів, має усі необхідні 

структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випусників спеціальності 281 «Публічне 

управління та адміністрування» та може бути рекомендована для практичного застосування. 

 

 

 


